
Geometria creează armonia

Paharul TC Mythos –modalitatea cea mai naturală de energizare a apei de băut

Formele TC energy  design- miniaturi ce oglindesc stuctura întregii Lumi Mari, modele fractale în
rezonanţă cu frecvenţele cosmice. Ca un receptor de frecvenţe radio, formele TC design captează

Puterea Universului , o amplifică şi o radiază  revitalizând
mediul înconjurător.

Mythos TC singurul pahar din lume

care NU se rastoarnă

Caracteristicile paharului Mythos

-design unic, formă protejată internaţional

- sticla borosilicat ce nu contine aditivi metale grele(plumb, kadmiu)

- sticlă termorezistentă

- inălţimea şi diametru egale

- geometric poate fi înscris cu uşurinţă în acelaşi timp într-un cerc şi un patrat

Sticlăria TC energy design este
destinată energizării şi trasformării apei
prin efectul de formă înalt energetică.
Astfel că după 3 minute de pastrare
într-o carafă sau un pahar TC, apa de
la robinet sau cea îmbuteliată redevin
proaspete la gust asemenea apei de
izvor, redobîndindu-şi structura
cristalină hexagonală, ce care are
capacitate să formeze cristalul de
gheaţă.

Fotografiile cristalelor de apă sunt
obţinute prin metoda dezvoltată de M.
Emoto.

Atelier für Kunst und Mystik Elveţia



-peretele paharului are 3 curbe a caror proporţii respecta proporţiile sectiunii raportului de aur 3,4,5

- centru de greutate foarte bine centrat

-pe fundul exterior al paharelor, sunt aplicate prin ardere la cca 600 °C  diverse simboluri, rezultând mai
multe articole, care pot fi folosite ca adjuvand terapeutic.

Beneficiile paharului Mythos  - Forma paharului acţionează: vizual, energetic şi biologic natural, graţie
modelării sticlei în forma calculată muzical.

Ø Fiecare pahar este un unicat.

Ø La nivel informaţional prin absenţa metalelor grele  structura apei nu este influneţată de
valoarea metalelor grele.

Ø Poate fi utilizat la băuturi reci cât şi la lichide fierbinţi ca de exemplu  ceaiul, cafeaua, ciocolată
fierbinte.

Ø Are o rubusteţe care îl recomandă a fi utilizat atât în domeniu casnic, cât şi în cel al spaţiilor
publice.

Ø Îmbină armonios contrastele energiilor yin-yang.

Aceast raport de 3-4-5 creează o structură înalt energetic, astfel ca apa din toate băuturile turnate în
pahar după 3 minute dobândeşte o valoare biologică  mare( 12.500 Bovis) indiferent de influenţa
mediului inconjurător. Deasemnea existenţa onduleurilor, face ca paharul să se aşeze foarte bine în
orice mână, oricât de mică, deci poate fi utilizat atât de către de copii şi decătre vârstnici sau persoane
suferinde.

Ø Nu re răstoarnă niciodată, paharu revine instantaneu la poziţia verticală şi lichidul din el nu se
scurge pe jos, decât într-o cantitate mică.

pastila de GÂNDIRE

“Orice lichid şi mai ales apa, preia informaţiile simbolurilor înscrise ( cuvinte, culori, imagini).

Studii recente au dovedit că legăturile hidrogenului din apă acţionează ca punţi de legătură între
timp/spaţiu liniar şi hiper-spaţiu (spatiul spiritual).

Să ne reamintim! Alegând  conştient simboluri şi afirmaţii, prin apă acele informaţii sunt preluate şi
conduse în corpurile noastre.

In acest mod, două elementare forţe creatoare acţionează în noi, pe căi naturale.”

Dr.Dieter Broers  Biofizician  www.dieterbroers.info

Variantele paharului Mythos :



5. Mythos cu afirmaţii disponibile în limbile germană sau
engleză ; în acest caz, după ce restructurăm şi energizăm
apa prin forma paharului, prin afirmaţiile alese,
impregnăm informaţional apa cu 3 principii :
cromoterapie, afirmaţie şi un simbol special desenat,  în
ton muzical.

Cele 6 afirmaţii pot fi utilizate ca pahar individual sau în
set.

Love, Harmony, Free, Relax, Protected,
Healthy

2. Mythos Gold paharului Basic îi este aplicat pe fundul
exterior  cu aur de 24 carate simbolul Floarea Vieţii; din
practică s-a observat că apa preia informaţia metalului
aur şi ajută la reglarea sistemului imunitar

3. Mythos Happy –paharului Basic îi este aplicat pe
fundul exterior, prin ardere cu o vopsea specială,
simbolul Floarea Vieţii multicoloră; din practică acest
pahar poate  fi utilizat pentru copii, adolescenţi şi
persoanelor care ca structură psihică sunt triste,
anxioase, depresive , melancolice pentru că apa preluând
informaţia culorilor şi  aduce bucurie şi poftă de viaţă.

4. Mythos White- pararului Mythos Basic îi este ars pe
fundul  exterior simbolul Floarea Vieţii alb, ceea ce aduce
o legatură mai profundă cu energia Universală.

1. Mythos Basic pahar simplu, fară nici o aplicaţieîn
care apa este energizată şi structurată, gustul
băuturilor mult îmbunătăţit, aromele florale mult
intensificate.



Oricare din variante poate fi folosit pentru orice băutură : apă, sucuri, bere, vin, lapte, cockteiuluri,
shakeuri, cafea, ceai, iaurt, etc. .

 Doar îndrăzniţi şi probaţi gustul fiecărui lichid comparativ,  din paharul Mythos şi cel din  ambalajul de
provenienţă ! Experinţa este unică şi individuală .

Firma producătoare şi importatorul nu fac promisiuni de  vindecare de boală prin folosirea  produselor
TC energy design.

Centru Vywamus  importator unic în România pentru TC energy design

www.tcenergydesign-sales.com


